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Důvodová zpráva 
 
RMČ je předkládán materiál týkající se žádosti společnosti PUPP TENIS RESORT s.r.o. zastoupené 
společností TEMPUS DEVELOPMENT a.s., jehož předmětem je podnět na pořízení změny Územního 
plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy (ÚP SÚ HMP) na části pozemku parc. č. 35 v k. ú. Záběhlice, který 
je ve vlastnictví žadatele. 
 
Dotčený pozemek se nachází v nivní oblasti mezi tokem Botiče a náhonem Botiče zásobujícím 
Hamerský rybník. Aktuálně se na předmětné části pozemku nachází golfové hřiště, které je přístupné 
lávkou z jihu od sportovního areálu ČAFC Praha v ulici K Vodě, viz přílohu č. 2. 
Dle platného ÚP SÚ HMP se předmětný pozemek nachází ve funkční ploše ZMK (zeleň městská 
a krajinná). Severní část pozemku je dotčena záplavovým územím (ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb.) 
a dále se část pozemku nachází v ploše zeleně vyžadující zvláštní ochranu, viz přílohu č. 3. 
Dle návrhu Metropolitního plánu (MP) se pozemek nachází v zastavitelné obytné lokalitě 223/Staré 
Záběhlice s vesnickou strukturou zástavby, kde je součástí plochy parkového sportoviště s překryvem 
plochy lokalitního parku, viz přílohu č. 4.  
Dle Generelu veřejných prostranství Prahy 10 (GVP) je předmětný pozemek součástí přírodní plochy 
v nestabilizovaném území, viz přílohu přílohou č. 5. Dle Dílčího generelu Staré Záběhlice (dGVP), 
konkrétně výkresu uspořádání uliční sítě, je pozemek v ploše rozvojového území. Pozemek je 
dle dGVP součástí klíčového místa Park „U náhonu“. Hlavními tématy navržených úprav v místě 
předmětného pozemku je zpřístupnění toku Botiče a náhonu a podpora rekreačního potenciálu celé 
lokality zvýšením prostupnosti, viz přílohu č. 6. 
 
Dle předložené žádosti je předmětem navrhované změny ÚP změna funkčního využití výše 
uvedených pozemků v k. ú. Záběhlice z plochy ZMK (zeleň městská a krajinná) na plochu SO1, 
2, 3, 4 (SO1 - přírodní rekreační plochy, SO2 - golfová hřiště, SO3 - částečně urbanizované 
rekreační plochy, SO4 - částečně urbanizované rekreační plochy - zařízení turistického ruchu). 
Kompletní znění podnětu na pořízení změny ÚP SÚ HMP je přílohou č. 7. 
 
Vzhledem k obsahu návrhu Metropolitního plánu v řešeném území (parkové sportoviště s překryvem 
plochy lokalitního parku) nesouhlasíme s podmětem na změnu ÚP SÚ HMP. 
 
Komise územního rozvoje na svém 31. jednání dne 16. 6. 2021 projednala podnět na pořízení změny 
ÚP SÚ HMP v k. ú. Záběhlice, část pozemku parc. č. 35 jako bod č. 12 a přijala nesouhlasné 
stanovisko, viz přílohu č. 8. 
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Příloha č. 1 – katastrální mapa s vyznačením vlastnických vztahů 

 
       

 
pozemky hl. m. Prahy                                        

 
 

pozemky ve správě MČ Praha 10                                      
 
 

pozemky MO ČR                                 
 
 

pozemky ÚZSVM                                 
 
 

soukromé pozemky                       
 
 

pozemky dotčené podnětem na pořízení změny ÚP SÚ HMP 
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Příloha č. 2 – ortofotomapa 

 
 

Příloha č. 3 – platný Územní plán sídelního útvaru HMP 
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Příloha č. 4 – návrh Metropolitního plánu 

 
 
Příloha č. 5 – výřez z Generelu veřejných prostranství Prahy 10 
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Příloha č. 6 – výřez z dGVP Staré Záběhlice – řešení klíčových míst 
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Příloha č. 7 – kompletní znění podnětu na pořízení změny Územního plánu sídelního útvaru HMP 
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Příloha č. 8 – stanovisko k bodu č. 12 z 31. KÚR dne 16. 6. 2021 

 
 
 


